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Loupež kriminalisté objasnili 

  

Kriminalisté objasnili loupežné  přepadení, ke kterému došlo o uplynulém víkendu v Třebíči.
Cílem  útočníků se stal muž, se kterým na ulici navázali kontakt. Napadený muž  čelil fyzickému
násilí, útočníci mu vzali peníze a mobilní telefon,  následně utekli. Kriminalistům se podařilo
zjistit, že za loupeží stojí  trojice mužů ve věku osmnáct a devatenáct let. Devatenáctiletý muž je
 stíhán vazebně. Obvinění z trestného činu čelí také jeho o rok mladší  komplici.

  

Trojice mužů potkala v pátek 1. srpna v  pozdních večerních hodinách na ulici Soukenická v
Třebíči muže, kterého  znali z dřívější doby. Navázali s ním přátelský kontakt, společně začali 
popíjet zakoupený alkohol a následně se přesunuli k řece Jihlavě.  Chvíli poté devatenáctiletý
muž fyzicky napadl pěstí poškozeného a ten  upadl na zem. K útočníkovi se přidali i komplici a v
útoku pokračovali.  Během opakovaného kopání poškozenému vzali finanční hotovost ve výši
600  korun a mobilní telefon. Poté trojice z místa utekla. Napadený muž  utrpěl zranění, které si
nevyžádalo okamžité lékařské ošetření.

      

Trojici  mužů následující den po předchozím souhlasu státního zástupce policisté  zadrželi a
směřovali do policejní cely. Policejní komisař na základě  shromážděných důkazů zahájil trestní
stíhání zadržených mužů. „Muži byli  obviněni ze zvlášť závažného zločinu loupeže,“ řekla mjr.
Mgr. Miluše  Vostalová, zástupkyně vedoucího oddělení obecné kriminality. Jak dále  dodala,
činu se obvinění muži dopustili ve spolupachatelství.  Devatenáctiletý muž byl v minulosti
soudně trestán. V současné době je v  podmíněném trestu odnětí svobody, který by mu měl
skončit v březnu  příštího roku.

  

Policejní komisař podal státnímu zástupci  podnět k podání návrhu na vzetí obviněného
devatenáctiletého muže do  vazby. Na základě rozhodnutí soudu byl muž vzat do vazby a
policisté ho  následně odvezli do věznice. Zbylí dva obvinění muži jsou stíháni na  svobodě.
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Případ kriminalisté dále vyšetřují. Za trestnou činnost lze  uložit trest odnětí svobody až na
deset let.

  

Michaela Lébrová 
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